



LINE



陽明焦點

慈青社X綠色創客X軍訓室，拒菸反毒環保淨山



準備出發！GO~GO~GO~

總算從期中考試的桎梏中解脫，同學們紛紛放鬆身心，踴躍參加身邊的活動。11月16日就是慈青社與陽明綠色創客社和軍訓室聯合舉辦的「拒菸反毒環保淨山」活動，正好天公作美，在這風和日麗之際，同學們整裝待發，戴上手套，拿起鐵夾，在拍完大合照後，便在四位領隊的帶領下，一同踏上了淨山之旅，分別向不同路線出發了。

我們小隊先從人社向牙醫館的方向前進，但一開始就被「困」在教學大樓異空間那裡。這裡可以說是我平常上課最常走的路，但從未仔細觀察，只是覺得環境舒適、綠意盎然。今天藉著淨山的機會，近距離接觸後，才發現原來在那些犄角旮旯的地方都暗藏「險惡」。在異空間的木板下、樹叢中、枯葉下，都可以找到飲料紙盒、廢棄塑膠袋，甚至雨傘。

剛走到牙醫館，我們的三個垃圾袋已裝得滿滿，於是只好先找一個垃圾場來卸貨。接著，我們經過榮陽隧道，向山下行進。過程中，我們小隊的一位學長，為了撿位於樹叢中的垃圾，甚至躺在地上，竭盡所能去靠近垃圾。不由得讓我們心生感慨：垃圾隨手扔，清潔跑斷腿。還是希望大家能把手上的垃圾都丟到垃圾桶中，因為你的隨手扔可能會給清潔人員造成很大的不便。



齊心協力尋找「它」



往山頂操場邊拾垃圾、邊欣賞風景



牙醫系一年級學生服務學習成果豐碩

最後，我們總算到了淨山的終點。回到博雅中心，享用午餐的同時，軍訓室負責防制學生藥物濫用業務的林佳利教官，分享了有關毒品的點點滴滴：我們不僅要遠離毒品，還要積極幫助身邊沾染毒品的人，有朋友的幫助、正向的情感來引導，他們也許才能更勇敢地走出陰霾，而非依賴毒品。

然後，就是綠色創客社的環保宣講，社長林怡蓁同學向我們介紹了碳足跡的概念以及減量回收的知識。在如今的生活中心，我們幾乎每個行為都會產生碳排放；而我們要做的，就是盡力減少自己產生的碳排放。一個人的減少可能微不足道，但如果大家都能獻出一份力，那將是不可忽視的力量。



林教官宣導拒菸反毒新知（左圖）；綠色創客社宣導零廢棄理念

[←Prev.](#) 